



## 少儿绘画大赛“截稿”，作品1500多幅

下周起，评委团将进行集中评选



参赛作品 主办方供图

以“抗击疫情”为主题，由现代快报+·ZAKER南京、徐州市文联书画研究院共同主办的“维维杯”2020徐州市首届少儿绘画大赛已截止报名，后台共收到1500余幅抗“疫”儿童画作品，每幅作品背后都凝聚着力量。下周起，主办方将邀请大赛评委团的4位评委，对作品进行集中评选。

张晓培

据主办方介绍，活动得到了全市各小学、幼儿园老师及家长的支持，大家提交上传的作品都非常棒。“短短一个月的时间，我们共收到了1500余幅作品，可见孩子们的参赛积极性非常高。”主办方工作人员称，有的孩子画下了逆行者的背影，有的是以漫画卡通形象为主要表现方式，还配上了一些防疫知识介绍，还有的孩子用儿童画表达出了对战胜疫情的信心等。可以看

出孩子们对创作抗疫儿童画都非常用心，每一幅画都充满力量。下周起，大赛将进入评审环节。本次比赛邀请了4位书画界专家组成本届大赛评委团，他们是：孙茂祥，师从李可染先生学习山水画创作，中国美术家协会会员、国家一级美术师、徐州市文联书画研究院院长，被中国文联授予“97年中国画坛百杰画家”荣誉称号；梁爱冰，中国美术家协会会员、徐州

市文联书画研究院副院长、中国矿业大学副教授；葛兆昕，江苏省美术家协会会员、徐州市文联书画院副院长、徐州市美术家协会副秘书长、徐州市工笔画研究会会长；曹芳芳，徐州市美术家协会副秘书长、徐州市文联书画研究院秘书长。4位专家会对孩子们提交的作品一一阅评，评选出特等奖1名、一等奖3名、二等奖5名及优秀组织奖若干名。

## “网格”“警格”合力为基层治理添动能 邻里心路通了，矛盾也少了

作为徐州沛县“梳网清格”的创新试点村，朱寨镇燕牌坊村启动“网格+警格”融合工作以来，探索在制度化、体系化的路径下，实现基层社会治理与公安工作的深度融合，村干部和警力向网格流动、服务在网格进行、问题在网格解决，为乡村的精准管理、精细服务打出了一套“组合拳”。

李伟豪

“黄警官，我家门口的路顺畅了，感谢你们！”5月16日，沛县朱寨镇燕牌坊村村民小刘给民警黄腾飞打来电话，专门表达谢意。今年年初，小刘在家乡开办了一家纯净水厂，每天拉水的货车都要从邻居家经过。3月份的时候，邻居沿路边堆起了土坡，还种上一行树。原来五六米宽的道路只剩

下三米左右，行车难问题很快出现，矛盾不久就爆发了。通过梳网清格排查获悉该情况后，社区民警黄腾飞与燕牌坊村干部以及网格员一起商讨解决方案。经了解，由于担心拉水的货车轧坏自己铺设的下水道管子，小刘的邻居才有了筑坡种树的举动。村干部、网格员和民警多次协调，最终达成一致意见：村党支部出面拉来大电线杆，截断后埋到路下当下水管，路边土坡摊平，小树用绳子拉往反向路面的一侧生长。在网格+警格融合过程中，燕牌坊村吸纳支部班子成员、党员中心户进入网格员队伍，将网格员具有“人熟、地熟、情况熟”的本土化优势和社区民警“懂法律、讲政策、会调解”的专业化优势结合起来，有效整合资源，形成社会治理的合力。按照网格化社会治理及“梳网

清格”工作要求，朱寨镇政府设立网格工作站，同时沛县公安局朱寨派出所设立腾飞警务工作站，地点都设在燕牌坊村党群服务中心。双网融合后，网格员凭借人熟、地熟、情况熟的优势，“消化”了很多非警务类警情。黄腾飞说，在每个网格或者警格范围内，以每户院落为坐标点，根据梳网清格排查出的人、事、物风险等级设置“绿点”“黄点”“橙点”“红点”，还没有走访见到人的户则为“白点”。就像小刘和邻居产生矛盾后，他和邻居家都列为橙色，说明有不稳定的事需要化解。待矛盾化解后，两家则转化为绿色，实现了动态管控。情况掌握在基层、矛盾化解在基层。燕牌坊村党支部书记燕立标表示，双网融合实施半年来，村里已经成功化解纠纷30余条，网格内化解率100%。

## 徐州电动车登记上牌时间延长至6月10日

5月21日下午，现代快报记者从徐州市公安局召开的电动车管理工作新闻发布会上了解到，电动车临时信息牌登记上牌时间延长至6月10日，市民可通过三种方式领取到临时信息牌照。据介绍，目前，徐州市电动车信息采集、登记上牌工作正在紧张推进中，临时信息牌登记上牌时间延长至6月10日，市民可以通过三种方式领取临时信息牌，分别为：到交警部门设置的临时上牌点免

费领取；去徐州市区各分局派出所及警务站免费领取；选择号牌付费邮寄到家。除此之外，徐州交警部门正在摸排需要集中上门办理的企业及单位，当企业或单位内有100辆以上电动车需要办理临时信息牌时，可以联系交警车管所部门，提供集中上门办理服务。车管所电动车管理办公室电话：83642375，联系人：孙大光，手机：15005205828。张晓培 徐公轩

## 人才综合服务“一网通办”，补贴申请秒批

近日，徐州市举办人才招引服务面对面活动，发布“一网通办”人才综合服务系统操作流程，并现场为首批符合条件的23名大学生发放41.66万元的补贴。现代快报记者了解到，“一网通办”人才综合服务系统将涉及人才的政策、服务、信息等“一网打尽”，实现人才服务事项“一网受理、只跑一次、一次办成”。此次系统的上线运行，已成功达成补贴申请即时秒批、次日领

卡、7个工作日公示后领到补贴资金的目标。人才只需登录徐州市人社局官网，进入人才综合服务系统“一网通办”，就可以查看事项详情，了解办事流程，进行在线办理等操作。同时，人社部门还为人才量身定做“彭城英才卡”，各类补贴资金通过彭城英才卡打卡发放，而且各项人才还可持卡享受“子女入学、重点医院医疗、快速落户、金融贷款”等相应服务。张晓培 宗帅

## 男童脚卡健身器材，消防破拆施救

近日，在徐州人才家园小区的小广场上，一名男童在健身器材上玩耍时脚被卡住无法取出，需要救援。接到报警后，文博园消防救援站赶赴现场处置。消防员到达现场后，发现一名5岁左右的男童躺在地上，左脚卡在健身器材下方无法取出，孩子母亲在旁边十分着急。消防员经过仔细观察发现，器材结构是可以左右摆动的，遂决定对器材进行向外扩张破拆。由于男童脚部与器材贴得太

近，在扩张救援过程中其情绪激动一直喊疼，消防员担心如果强行扩张会产生二次伤害，随即采取对器材进行拆卸的救援方案。在救援过程中，热心居民一直在旁边安慰男童。经过将近15分钟的拆卸救援，男童的脚成功脱困。据了解，当时男童在健身器材上左右摇摆玩耍，一不小心脚卡在脚踏板的下边摔倒了，孩子母亲尝试着想把孩子的脚取出，但未能成功。经检查，男童脚部无大碍，只有一些轻微擦碰。李伟豪 王珍

## 八旬老人迷路，交警帮忙找到家人

近日，徐州贾汪一名85岁老人外出赶集时迷了路，向路边执勤交警求助，交警帮助他找到了家人。当天下午3点，徐州鼓楼交警大队四中队指导员刘尧远经询问得知，老人今年85岁，住在贾汪区瓦庄村，早上骑着三轮车准备去贾汪区大吴镇赶集，结果越走越远。民警通过手机地图查询，发现这里距离老人要去的地方大约有20公里左右。因老人不记得家人

电话，只随身携带了身份证，民警于是将身份证号报给总台，让总台联系其家人。得知老人一直没吃午饭，民警就带着老人前往附近餐馆，给老人买了饭菜和汤，老人要给民警饭钱被拒绝，民警称这是小事，让大爷不必在意。经过总台查询，民警与老人的孙子取得了联系。大约半小时后，老人的孙子赶到，向民警表达谢意后接走了老人。张晓培 薛川

## 新沂消防持续深化“生命通道”攻坚行动

近期，徐州新沂市消防救援大队严格按照上级部署要求，紧盯薄弱环节、明确工作目标、细化整治措施、倒排推进时限，彻底消除了一批消防安全隐患问题。新沂市消防救援大队针对重点场所开展“体检式”检查，持续

深化“生命通道”集中攻坚行动，组织施画标线牌线，清理占堵障碍物；会同应急管理部门，开展危险化学品重大危险源企业专项督导；对照标准组织执勤战备大检查，确保所有执勤车辆器材装备时刻处于良好的战备状态。吴雪峰 李伟豪